



ВІД СУБОТИ ДО СУБОТИ

НАШ КАЛЕНДАР

22 ЛИПНЯ - День визволення Сєвєродонецька від незаконних збройних формувань.
25 - День зубного техника.
26 - День парашутиста.
28 - Всєсвітній день боротьби з гепатитом.
 - День системного адміністратора.
 - День хрещення Київської Русі - України.

ІМЕННИКИ ТИЖНЯ

22 ЛИПНЯ - Олександра, Кирило, Федір, Панкрат.
23 - Антон, Данило, Леонтій.
24 - Ольга, Ефимія.
25 - Михайло, Федір.
26 - Мар'ян, Степан, Гаврило.
27 - Онисим, Степан.
28 - Володимир, Василь.

СХІД І ЗАХІД СОНЦЯ

22 ЛИПНЯ - схід о 5:31год., захід о 21:25 год. Тривалість дня - 15 год. 53 хв.
28 ЛИПНЯ - схід о 5:39год., захід о 21:16 год. Тривалість дня - 15 год. 36 хв.

КУРС ВАЛЮТ НА 21 ЛИПНЯ

	Купівля	Продаж	НБУ
USD	25,78	26,02	25,9283
EUR	29,64	30,25	29,7787
10 RUB	4,01	4,47	4,3885

ЧИ ЗНАЄТЕ ВИ...

СКІЛЬКИ ЛЮДЕЙ З ПРИЗВИЩАМИ РАТНІВЧАН В УКРАЇНІ?

В Україні нараховується 312 людей з прізвищем **Дарчик**. Найбільше з них проживає у Велимчому - 85, Бузаках - 30, Ковелі - 14.

9 людей з прізвищем **Джигаревич**. Найбільше з них проживає у Ратному - 6, Глухах - 2, Якушів - 1.

745 людей з прізвищем **Долук**. Найбільше з них проживає у м. Києві - 49, Калинівці - 29, Вінниці - 26.

1609 людей з прізвищем **Жолоб**. Найбільше з них проживає у Слободі - 130, Жиричах - 76, Донецьку - 65.

175 людей з прізвищем **Кіперчук**. Найбільше з них проживає у Комаровому - 35, Ратному - 33, Гіриках - 10.

561 людина з прізвищем **Корпач**. Найбільше з них проживає у Проході - 145, Ратному - 123, Дніпропетровську - 21.

ЗА ФРЕЙДОМ

ІСТОРІЯ ПОВЧАЛЬНОГО ХАРАКТЕРУ

Таксист підвозить відомого в місті мільйонера. Той розплачується рівно по лічильнику. Таксист дивується:
 - Я вчора вашого сина підвозив, так він мені 100 доларів на чай залишив.
 - Ну так що ви хочете: у нього тато - мільйонер, а я - сирота.

Мораль: Тільки той, хто сам заробив свої гроші, посправжньому знає їм ціну.

 Орел сидів на дереві, відпочивав і нічого не робив. Маленький кролик побачив орла і запитав:
 - А можна мені теж сидіти, як ви, і нічого не робити?
 - Звичайно, чому ні, - відповів той.
 Кролик сів під деревом і став відпочивати.
 Раптом з'явилася лисиця, схопила кролика і з'їла його.
Мораль: щоб сидіти і нічого не робити, ви повинні сидіти дуже, дуже високо

ГУМОРИСТИЧНИЙ ТЕСТ

ТЕСТ НА ВИЗНАЧЕННЯ ТИПУ ОСОБИСТОСТІ

Прислухайтеся до свого внутрішнього голосу і дайте відповідь на запитання: що ви більше любите: 1. огірок або помідор; 2. диню або кавун?

Результат тесту

Огірок і диня Такий вибір більш характерний для чоловіків, ніж для жінок. Чоловіки цього типу мужні і серйозні. Вони рідко потрапляють під вплив і не схильні до алкоголізму. Серед них багато спортсменів і любителів подорожей. Жінка з таким чоловіком буде почувати себе як за кам'яною стіною - його відповідальність поширюється і на сімейні відносини. Такі чоловіки цілеспрямовані і легко досягають поставленої мети. Але у даного типу є і недоліки - цьому чоловікові бракує романтизму, тому якщо жінка чекає від нього квітів, то їй краще не чекати біля моря погоди, а прозоро натякнути, що хотілося б отримати в подарунок букет. Жінки цього типу часто стають начальниками, але в сімейному житті вони безпорадні, як діти, - погано готують, не вміють розподілити бюджет, не люблять прати і мити посуд. Однак в такій жінці чоловік знайде вірного і розуміючого друга.

Помідор і кавун Помідорно-кавуніві люди веселі і активні. Вони відрізняються підвищеною комунікабельністю, але не завжди бувають рівними в спілкуванні: вибуховість їх характеру нерідко призводить до скандалів. Чоловіки цього типу гурманні. Вони ледачі і надають перевагу тапочкам і халату, а не рюкзаку і спальному мішку. Жінки помідорно-кавуніві складають емоційні, люблять тварин і домашній затишок, з ними поруч

Ратне моє любе, Ратне моє миле. Усміхайся долі сотні поколінь! Щоб були щасливі, щоб жили у мирі, щоб цвіла й розквітла рідная Волинь!



ЗНАЙ НАШИХ!

ВИНАХОДИ УКРАЇНЦІВ, ЯКІ ВІДОМІ У ВСЬОМУ СВІТІ

Антибіотик батумін Вчені з Інституту мікробіології і вірусології НАН України створили новий антибіотик, що володіє високою активністю до всіх видів стафілококу. За своїм хімічним складом цей препарат не має аналогів.

Годинник-глюкометр для діабетиків Вчений із Закарпаття Петро Бобнич винайшов глюкометр у вигляді наручного годинника. З його допомогою діабетики можуть дізнаватися рівень цукру в крові в будь-який момент. Для цього не потрібно здавати кров.

Рукавичка EnableTalk для людей з інвалідністю Рукавичка призначена для перекладу мови жестів в слова. Пристрій для людей з обмеженими можливостями слуху та мовлення розробили українські студенти. Він виглядає, як дві рукавички, оснащені датчиками, які відстежують положення рук і передають дані на мобільний пристрій.

ПРИСЛУХАЙТЕСЯ

НІ ДНЯ - БЕЗ КАБАЧКІВ

Корисність цього справді унікального овочу - в речовинах, що містяться в ньому й чинять благотворну дію на весь наш організм. Він на 95% складається зі структурованої води. Кабачки унікальні за своєю поживною цінністю: тільки калій, що міститься в них, становить 238 мг на 100 г. У їх складі вітаміни В1 і В2, РР, С, Е, білки, цукри, вуглеводи, мінерали: залізо, мідь, натрій, фосфор, кальцій, магній, багато органічних кислот. Кабачки - один із найпоширеніших дієтичних продуктів, оскільки мають найнижчу калорійність: на 100 г кабачків лише 27 кілокалорій.

ЦЕ ЦІКАВО

У ЛУЦЬКИХ КАВ'ЯРНЯХ КЛІЄНТАМ ПРОПОНУЮТЬ МЕНЮ ШРИФТОМ БРАЙЛЯ

У кафе Луцька з'явилися меню, надруковані шрифтом Брайля. Ініціатори з громадської організації "Генерація успішної дії" називають це одним з кроків, що дає змогу незрячим почуватися нарівні з усіма. На сьогодні меню шрифтом Брайля разом зі звичайним можна зустріти у майже 15 кафе та ресторанах Луцька.

Окрім цього, координаторка всеукраїнської кампанії на захист прав людей з інвалідністю Fight For Right Юлія Савчук навчає керівників закладів громадського харчування і офіціантів правильно обслуговувати людей з вадами зору. Пропонує одягти пов'язки на очі і пальцями відчувати картинку, аби хоч трохи зрозуміти "інший світ".

Жінка, яка сама має проблеми із зором, розповідає про необхідність озвучувати максимум інформації, повідомляти про меню додатково дотиком, розповідати про просторове розміщення столиків у кафе і страв на столику.

РЕКОРДИ



УКРАЇНСЬКІ ВЧЕНІ ВИРОСТИЛИ НА ХЕРСОНЩИНІ ПОРТРЕТ ШЕВЧЕНКА З РИСУ

На Херсонщині у Скадовському районі виростили на рисовому полі портрет українського поета Тараса Шевченка. Площа зображення - 1370 кв. м. Стверджують, що портрет видно навіть з космосу.

Авторами проекту стали українські вчені, селекціонери Інституту рису НААН України.

Передамо всі штрихи портрета. Це новий рекорд України в категорії "Наука і технології".



- Сьомо, уяви собі: я закохався! Але їй 20, а мені 65. Але я дуже багатий! Як ти думаєш, мої шанси побільшають, якщо я скажу, що мені 50?
 - Яшо, твої шанси такі побільшають, якщо ти скажеш, що тобі 80!

Жінка:
 - Я подаю на розлучення! Чоловік:
 -Я обома рогами за!

Чоловік прийшов до лікарня.
 - Маю проблему. Моя дружина застудила горло. Ніч не говорить. Що маю робити?
 - Святукуй, чоловіче! Святукуй!

Рейтинг найбагатших жінок України за версією "Forbes": на третьому місці - бабусі прокурорів; на другому - матері антикорупціонерів; на першому - теці прем'єрів.

ВИСЛОВИ МУДРИХ

У житті все просто: щастя цілком залежить від везіння і від генів. Все зводиться до генів і до везіння. А якщо задуматися, то і гени - це питання везіння.

Дім - це те місце, де зберігається наше багачило в той час, поки ми перебуваємо поза домом, щоб добути більше багачила.

Говоримо занадто багато, любимо занадто рідко і ненавидимо надто часто.

Живи так, ніби цей день - останній, і одного разу так воно і виявиться. А ти будеш у всеозброєнні.

Усередині кожного циніка сидить розчарований ідеаліст.

Права - це не права, якщо хтось може їх забрати. Це привілей.

Джордж КАРЛІН